

# NORGIPS BONDING FIX T

**NORGIPS®**

Sadrové lepidlo na sadrokartónové dosky a izolačné materiály



## OPIS VÝROBKU

Sadrové lepidlo na sadrokartónové dosky a izolačné materiály určené na lepenie sadrokartónových dosiek vo forme suchej omietky, na zvislé povrchy v interiéroch.



## POUŽITIE

Lepenie sadrokartónových dosiek a izolačných materiálov na rôznych podkladoch: betónových, sadrových, vápenno-cementových, pieskovo-vápenných, keramických, či z pórobetónu.

## TECHNICKÉ PARAMETRE

Typ	Sadrové lepidlo v súlade s EN 14496:2017
Reakcia na oheň	A1 – úplne nehorľavý materiál
Lehota spracovateľnosti	Min. 30 minút
Aplikačná teplota	Min. +10 °C
Príľnavosť	> 0,06 MPa
Výdatnosť	• 5 kg/m <sup>2</sup> (bodové lepenie dosiek 12,5 mm) • 6 kg/m <sup>2</sup> (bodové lepenie dosiek 9,5 mm)
Lehota použiteľnosti	9 mesiacov
Balenie	Vrece 20 kg, 25 kg, 30 kg

## DOPLŇUJÍCÍ VÝROBKY

Balenie	Názov	Opis	Balenie	Názov	Opis
	<b>NORGIPS BETOGRUNT</b>	Penetračný prípravok na nenasiakavé povrchy, ako sú horizontálne a vertikálne betónové a železobetónové prvky		<b>NORGIPS POROGRUNT</b>	Penetračný prípravok na nasiakavé povrchy, ako je pórobetón, keramické tvárnice, vápenno-pieskové kvádre ap.



Doska + Lepidlo + Penetračný náter = Riešenia NORGIPS

## ROZMERY A BALENIE

Balenie (kg)	Počet na palete	
	(ks)	(kg)
20	54	1080
25	40	1000
30	40	1200

## PRÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí byť nosný, suchý, očistený z prachu, mastnoty, špiny a nesúdržných čiastočiek. Podľa nasiakavosti a prílnavosti daného podkladu, pred lepením dosiek podklad natrite penetračným náterom NORGIPS POROGRUNT alebo NORGIPS BETOGRUNT.

## PRÍPRAVA LEPIDLA

Sadrové lepidlo pomaly vsypajte do nádoby naplnenej čistou vodou v pomere 2 kg lepidla na 1,1 litra vody.

Keď uplynú 3 minúty, vzniknutú hmotu premiešajte ručne alebo nízkootáčkovým miešadlom, kým nezískate jednoliatu konzistenciu.

Pripravenú lepiacu hmotu použite v priebehu 30 minút (ak bola miešaná strojovo) alebo 45 minút (ak bola miešaná ručne).

Používanie špinavých nástrojov môže skrátiť čas použiteľnosti pripravenej hmoty.

## POUŽÍVANIE – SUCHÁ OMIETKA ZO SADROKARTÓNOVÝCH DOSIEK

Na zadnú stranu dosiek naneste lepidlo pozdĺž okrajov. Na zostávajúci povrch naneste lepidlo bodovo, vytvorte placky s priemerom cca 10 cm, v dvoch radoch s rozstupom 30 až 35 cm. Placky musia mať hrúbku min. 1,5 cm. Lepidlo môžete naniesť aj s použitím 10 mm zubovej stierky.

Potom dosku umiestnite zvislo na klinoch s hrúbkou cca 1 až 1,5 cm, a pritlačte k stene. Keď sa začne proces tuhnutia, nemeňte umiestnenie dosiek.

Spojenia dosiek vykonajte z konštrukčnej hmoty do úrovne stierkovania Q1. Potom, podľa požiadaviek, pripravený spoj je pripravený na dokončenie, ktoré sa označuje ako úroveň stierkovania Q2, Q3 a Q4 (pozrite komplementárne výrobky).

## DODATOČNÉ INFORMÁCIE

- Keď chcete, aby suchá omietka bola tenšia, v prípade rovných podkladov môžete lepidlo BONDING FIX nahradiť sadrovým tmelom NORGIPS START.
- Používajte pri teplote min. +10 °C.
- Norma EN 14496:2017 „Sadrové lepidlá na sendvičové dosky na tepelnú a akustickú izoláciu, a na sadrokartónové dosky. Definície, požiadavky a skúšobné metódy“.
- Viac informácií nájdete na webovom sídle [www.sk.norgips.eu](http://www.sk.norgips.eu)

## NORGIPS sp. z o.o.

ul. Raclawicka 93, 02-634 Warsaw, PL  
tel. +48 22 36 96 330

[www.sk.norgips.eu](http://www.sk.norgips.eu)

Údaje uvedené v tomto letáku sú výhradne iba opisom výrobku. Sú to všeobecné odporúčania založené na našich znalostiach a skúsenostiach, a netýkajú sa konkrétnych použití. Výrobky, ktoré ponúka naša spoločnosť, neustále zlepšujeme a rozvíjame, preto si

vyhradujeme právo na zmenu parametrov bez predchádzajúceho oznámenia. Na základe predstavených údajov nemôžu byť predložené žiadne požiadavky a nároky. Ak máte nejaké otázky obráťte sa na technické oddelenie Norgips / na obchodného zástupcu Norgips.